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Рим, 20 вересня 2024 р. 

 
 

Два запрошення для зміцнення Руху Вікентійської Родини  
 
 
Дорогі члени Руху Вікентійської Родини, 
 

Благодать і мир Ісуса нехай завжди будуть з нами! 
 

2025 рік швидко наближається. Дві події глибоко вплинуть на життя всієї Церкви, 
усього Руху Вікентійської Родини (VFM), а також усіх людей доброї волі. Це будуть: 
 

A) Ювілейний рік 2025 під гаслом «Паломники Надії», який офіційно 
розпочнеться 24 грудня 2024 року відкриттям Святих Дверей базиліки 
Святого Петра Папою Франциском і завершиться 6 січня 2026 року. 

 
Б) Кампанія «13 будинків» Руху Вікентійської Родини, яка була обрана Папою 

Франциском як один із конкретних знаків милосердя під час Ювілейного 2025 
року. 

 
 Ми також підготували дві ініціативи, які розпочнуться у 2025 році. 
 

1) Перша ініціатива — відкриття Бюро Вікентійських паломництв у 
Материнському Домі Конгрегації Місій у Парижі. 

 
Протягом багатьох років паломництва до вікентійських місць у Парижі та 

Франції організовувалися Міжнародним Центром Формації (CIF), Сестрами Милосердя, 
групами з різних частин світу під егідою різних членів VFM, бюро паломництв і 
туристичних агенцій. 

 



2 

Vincentian Family Office — Oficina de la Familia Vicenciana — Bureau de la Famille Vincentienne 
500 East Chelten Avenue, Philadelphia, PA 19144, USA 

+1 (215) 715-3984             VFO@famvin.org           http://www.famvin.org 

З відкриттям «Бюро Вікентійських паломництв» ми надамо у розпорядження 
всього Руху Вікентійської Родини, а також усіх осіб, шкіл, груп, згромаджень та 
університетів, які захочуть здійснити паломництво слідами св. Вікентія де Поля, 
св. Луїзи де Марійак, св. Катерини Лабуре, блаженного Фредеріка Озанама, усе 
необхідне для організації цих паломництв: візові прохання, бронювання транспорту, 
готелів, гідів, які володіють різними мовами, щоб супроводжувати паломників до 
вікентійських місць і т.д. 
 

Метою Бюро є організація відвідин вікентійських місць у Франції таким чином, 
щоб зробити їх якомога приємнішими, від планування до виконання, а також дати 
можливість якомога більшій кількості людей з усього світу пережити глибокий 
духовний досвід. 
 

Більшість паломництв починатимуться в Парижі, в Материнському Домі 
Місіонерів, де паломники будуть розміщені і зможуть скористатися необхідними 
послугами. Материнський Дім знаходиться в процесі реставрації і, якщо Бог дозволить, 
більшість робіт завершаться у квітні 2025 року. 
 

Бюро Вікентійських паломництв буде відкрито 1 січня 2025 року. 
Адреса: Материнський Дім Місіонерів; 95, rue de Sèvres;  
75006 Париж, ФРАНЦІЯ   
Директор: о. Андрес Мотто, СМ   
Email: pelerinvincentiens@congregatiomissionis.org  
Тел: о. Андрес Мотто, CM: +33 6 31 52 43 52 

 
Планом є, що на початку Бюро пропонуватиме три варіанти паломництва: 

 
A) ПАЛОМНИЦТВО ДО ОСНОВНИХ ВІКЕНТІЙСЬКИХ МІСЦЬ, тривалістю 

20 днів. Зупиняючись у Парижі, ми відвідаємо головні вікентійські місця, де жив 
св. Вікентій, відкрив матеріальну та духовну бідність свого часу і розвивав 
відповіді на неї.  

 
Щодо ранніх років життя святого Вікентія ми відвідаємо місце його народження, 

Берсо, де знаходиться реконструйований будинок його сім'ї та інші цікаві місця, 
пов'язані з пам'яттю про святого. Також ми відвідаємо Дакс, де він навчався у 
францисканській школі, живучи там та у пана де Комета, одночасно працюючи 
вихователем його дітей; Маріанську святиню в Буглосі, за 12 кілометрів від його дому, 
куди він ходив у паломництво, будучи вже священником і генеральним капеланом 
галерників; Тарб, де його висвятили на диякона в грудні 1598 року; Тулузу, де святий 
Вікентій вивчав теологію з 1599 по 1605 роки, де отримав ступінь бакалавра теології і 
провів свої перші роки священства; і Шато-л'Евек, де єпископ Франсуа де Бурдей 
висвятив Вікентія де Поля на священника 23 вересня 1600 року.  
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Ми також вирушимо до місць, пов'язаних з відкриттям Вікентієм свого 
покликання, починаючи з Ганна, містечка на маєтках мадам де Гонді, де в 1617 році 
святий Вікентій сповідав мельника, який був при смерті, і звільнив його від тяжкого 
невисповіданого гріха. Далі ми вирушимо до Фолевіля, де Вікентій де Поль 25 січня 
1617 року виголосив «першу місійну проповідь», що надихнула його боротися з 
релігійною неосвіченістю бідних сільських жителів, та шукати вирішення проблеми 
поганої підготовки значної частини духовенства. Ми підемо за ним до Шатійона, де він 
1 серпня 1617 року прийняв обов’язки настоятеля парафії святого Андрія і досяг великих 
покращень у парафії всього за шість місяців. Саме там він усвідомив, що потрібно 
вирішувати не лише релігійну неосвіченість, але й матеріальну бідність нужденних. 
Після щедрої відповіді парафіян на потреби хворої родини він заснував перше Братство 
Милосердя (сьогодні відоме як Міжнародна асоціація милосердя, AIC), оскільки 
зрозумів, що милосердя потребує організації. 

Окрім паризьких місць, пов'язаних з його діяльністю, ми відвідаємо Рішельє, 
куди, на прохання кардинала Рішельє, місіонери прибули в 1638 році, щоб очолити 
парафію, яку Вікентій де Поль відвідав п'ять разів. Це також була штаб-квартира 
місійної групи, Братства Милосердя та Згромадження Дочок Милосердя. 

Інші місця включають Лурд, де свята Бернадетта Субіру (яка належала до 
Маріїної молоді і носила Чудотворний Медальйон) побачила об’явлення Богородиці в 
1858 році; Ам'єн; та екуменічний монастир Тезе. 

A) ПАЛОМНИЦТВО ДО МЕНШ ВІДОМИХ ВІКЕНТІЙСЬКИХ МІСЦЬ – 
для тих, хто вже знайомий із основними вікентійськими місцями, але бажає 
більше досліджувати історію. Що два роки пропонуватиметься 20-денна 
паломницька подорож до різних міст Франції. 

Виїжджаючи з Парижа, ми зможемо відвідати деякі з цих міст: Шартр, Ле-Ман, 
Анже, Нант, Ла-Рошель, Бордо, Нарбонн, Кагор, Бове, Аррас, Седан, Мец, Реймс, Труа, 
Фонтенбло, Версаль, Діжон, Ліон, Вальфлери, Аннесі, Авіньйон, Марсель, Монпельє та 
Тур. 

B) ВІКЕНТІЙСЬКИЙ ПАРИЖ. Вісім днів відвідування натхненних 
вікентійських місць у Парижі. Протягом цього тижня ми зупинимося в 
Материнському Домі Конгрегації Місії в Парижі. 

Окрім згаданих вище трьох варіантів, Бюро також буде готове організовувати 
паломництва до вікентійських місць відповідно до очікувань і часу різних груп, а також 
включати нові місця, якщо будуть такі запити. 

 
Для тих, хто захоче здійснити пішу паломницьку подорож до різних вікентійських місць, 
ми також підготуємо таку пропозицію в найближчому майбутньому.  
 

2) Друга ініціатива, яка не є новою, оскільки була розпочата в рамках Руху 
Вікентійської Родини для боротьби з бездомністю у 2018 році, – це Кампанія 
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«13 Домів», яка продовжує розширюватися і охоплює все більше країн. 
Новиною є те, що, як я згадував на початку цього листа, її було обрано одним 
із конкретних жестів милосердя Папи Франциска під час Ювілейного Року 
2025. 

 
Завдяки значним зусиллям багатьох членів Руху Вікентійської Родини за останні 

роки, Кампанія «13 Домів» уже розпочала 108 проєктів у 68 країнах, змінюючи життя 
10 256 людей. 
 

Оскільки головні організатори Ювілейного Року 2025 були вражені цим 
проєктом, і Папа Франциск прийняв його як один із жестів милосердя під час 
Ювілейного Року, 167 гілок (згромаджень і товариств мирян), а також усі інші особи, які 
не належать до жодної конкретної гілки, але глибоко живуть духовністю і харизмою 
Вікентія, і таким чином є членами Руху Вікентійської Родини, отримують нову 
мотивацію до мобілізації на місцевому, регіональному рівні чи в конкретній країні для 
подальшого розвитку Кампанії «13 Домів» у тих країнах, де проєкт уже існує, або для 
його початку там, де його ще немає. 

 
Ви також можете долучитися до цієї кампанії, підтримуючи фонд солідарності, 

який підтримує Кампанію «13 Домів» у країнах, де бідність є дуже помітною, а фінансові 
ресурси обмежені. Для отримання додаткової інформації, будь ласка, звертайтеся за 
адресою: fha.campaign@famvin.org 
 

Деталі щодо подій Кампанії будуть опубліковані у вересні, під час Вікентійського 
місяця. 
 

Як приємно знати, що 27 вересня, в урочистість св. Вікентія де Поля, мільйони 
членів Руху Вікентійської Родини в усьому світі спільно святкуватимуть спадщину 
“Містика Милосердя”! 
 

Нехай Божа Матір Чудотворгого Медальйону, св. Вікентій де Поль та всі святі і 
блаженні Руху Вікентійської Родини моляться за нас! 

 
Ваш брат у св. Вікентії, 

 
Томаж Мавріч, CM 

 

 


